



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT

FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION

ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017

Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37

www.fsli.ro

fsli@fsli.ro

INFORMARE

Ieri, 30.03.2018, în urma mai multor sesizări primite de la sindicatele afiliate referitoare la anomalii apărute după ce programul EDUSAL a devenit operațional pentru efectuarea calculelor privind majorarea salarială de 20% începând cu data de 1 martie 2018, am avut discuții la MEN, atât la Serviciul Salarizare, cât și cu ministrul educației. Discuțiile au plecat de la faptul că s-au constatat diminuări ale veniturilor pentru anumite funcții de conducere de la personalul didactic auxiliar, precum și de la necuprinderea în EDUSAL a unor categorii de salariați: asistent social, analist programator, documentarist, antrenor, medic, asistent medical, infirmier etc.. În urma acestor discuții au reieșit următoarele:

1.Referitor la anumite funcții de conducere de la personalul didactic auxiliar, s-a constatat o depășire a salariilor de bază față de nivelul prevăzut de Legea nr.153/2017, în lunile ianuarie și februarie a.c. De exemplu, unui contabil-șef S de la o unitate de învățământ încadrată la Gradul I, i s-a calculat un salariu de bază de **5535 lei (3580 lei (conform HG38/2017) \times 25% \times 15%(stabilitatea)). Conform Legii nr.153/2017, indemnizația maximă pentru un contabil –șef S, de la unitățile de învățământ încadrate la Gradul I, este de **5212 lei**, aceasta incluzând și sporul de stabilitate! Prin urmare, sunt contabili și secretari șefi care au depășit plafonul maxim impus de Legea 153/2017 chiar din luna ianuarie 2018 (în lunile ianuarie și februarie programul EDUSAL nu a avut această restricție de plafonare, așa cum este acum).În aceste condiții, acești salariați nu beneficiază de majorarea salarială de la 1 martie, dar nici sporul de stabilitate nu poate fi acordat integral.**

Această situație are drept cauză principală nivelul incorect al indemnizației maxime impus de Legea 153/2017 pentru funcțiile de conducere de la personalul didactic auxiliar existente la unitățile de învățământ de Gradul I, care au cu 1000 lei mai puțin decât cele de la unitățile de Gradul II (maxim 6229 lei). Mai există un aspect grav.Un contabil sau un secretar la gradația 5 care sunt pe funcții de execuție de la o unitate de învățământ de Gradul I va avea în anul 2022 salariul de bază mai mare cu aproximativ 200 de lei decât



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

un contabil-șef sau un secretar-șef de la aceeași categorie de unități! Acesta este rodul gândirii celor de la M.M.J.S. care au elaborat Legea 153/2017!

Prezentând ministrului educației, domnul Valentin Popa, această situație anacronică, domnia sa a recunoscut că este anormal așa ceva și s-a angajat că va prezenta în Guvern această problemă și va iniția un proiect de ordonanță prin care să propună mărirea indemnizațiilor pentru funcțiile de conducere de la personalul didactic auxiliar din unitățile de învățământ de Gradul I.

2. Legat de necuprinderea în EDUSAL a unor categorii de salariați, ministrului educației i s-a înmănat adresa FSLI prin care am semnalat această problemă. Domnul ministru a cerut Serviciului Salarizare să trimită urgent în teritoriu precizări prin care să se rezolve această problemă, astfel încât acești salariați să poată fi plătiți corect.

PREȘEDINTE,

Simion Hancescu

București, 31.03.2018